



## **В Саратовской области бывший директор завода в Энгельсе признан виновным в невыплате заработной платы работникам**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему генеральному директору ЗАО «Автомобильный ремонтный завод» Николаю Знаменщикову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная из иной личной заинтересованности работодателем), ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что с октября 2015 по май 2016 года Знаменщиков, являясь генеральным директором ЗАО «Автомобильный ремонтный завод» частично не выплачивал заработную плату 3 работникам предприятия свыше трех месяцев. В результате указанных противоправных действий перед работниками образовалась задолженность в сумме свыше

280 тыс. рублей.

Кроме того, свыше двух месяцев Знаменщиков не выплачивал заработную плату 154 работникам завода, что повлекло образование задолженности в сумме, превышающей 12 миллионов рублей.

В целях возмещения причиненного работникам материального ущерба, а также для обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций на имущество бывшего директора общества, расчетные счета учредителя, а также имущество и расчетные счета завода по ходатайствам следователя наложен арест

Благодаря принятым следователями мерам задолженность по заработной плате перед работниками погашена в полном объеме.

Приговором суда Знаменщикову назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192941>